



SAJÓLÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
JEGYZŐJE

3572 SAJÓLÁD, ADY ENDRE U. 2.

TEL.: 06-46/593-220

E-MAIL: ph@sajolad.hu

## TÁJÉKOZTATÓ

### A SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

Sajólád Község Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülőket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján - a **szünidei gyermekétkeztetés keretében- ingyenes déli meleg főétkezést biztosít** a szülő, törvényes képviselő kérelmére a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon, az e körbe nem tartozó gyermekek számára **a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon** köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

A **2015/16. tanév tavaszi szünetére** vonatkozóan az időtartam:

**2016. március 24. naptól 2016. március 29. napig /3 munkanap/**

A szünidei gyermekétkeztetés a **Fráter György Katolikus Általános Iskola konyháján** vehető igénybe. **Az étel helyben történő elfogyasztására nincs lehetőség**, ezért az étel elszállításához szükséges **ételhordóról** mindenkinek saját magának gondoskodnia kell.

A szünidei gyermekétkeztetés **formanyomtatványon** igényelhető, mely elérhető a polgármesteri hivatalban és családgondozónál. A kitöltött nyomtatványt a Sajóládi Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani, a **benyújtási határidő: 2016. március 21. (hétfő) 15.00 óra.**

A nyilatkozat – az évközi szünet időtartama kivételével – a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve módosítható.

Sajólád, 2016. február 15.



*Szabó Elekné*  
Szabó Elekné  
jegyző